
 
 

 
 بية السعوديةلعرالمملكة ا

 وزارة والتعليم      

 لتعليم بمحافظة جدةلالإدارة العامة 

 مدرسة البيان النموذجية

 

: السؤال الأول 

بالتظليل على الحرف  احدة فقط منها صحيحة ،  اختاريهالكل فقرة مما يلي أربعة إجابات و
 الدال عليها:

۱ 

 

 الوحدة المناسبة لقياس المسافة بين الرياض وجدة :

 ملم(د)  سم(جـ)  م(ب)  كلم (أ)  

۲ 

 

 :طول النهرالمناسبة لقياس  الوحدة

 ملم (د) م (جـ) سم (ب) كلم  (أ) 

۳ 

 

 الوحدة المناسبة لقياس ارتفاع نخلة :

 م(د)  سم(جـ)  ملم(ب)  كلم (أ)  

٤ 

 

 سم = ........ ملم ۷
 ۷۰۰۰۰ (د) ۷۰۰۰ (جـ) ۷۰۰ (ب) ۷۰ (أ)

 
 (وحدات القياس  ) العاشر أسئلة عامة للفصل                           

 الثاني الفصل الدراسي -للصف الخامس                               

 هـ ۱٤۳۹-هــ ۱٤۳۸                                         

 

 



 
 

٥ 

 

 جم = ..........ملجم۱
           ۱۰۰۰۰ (د)          ۱۰۰ (جـ) ۱۰۰۰ (ب)  ۱۰ (أ)

٦ 

 

 أطنان = .............كلجم ٥
 ٥۰۰۰۰ (د) ٥۰۰۰ (جـ) ٥۰۰ (ب ) ٥۰ (أ)

۷ 
 

 كجم    ۲۰۰۰            أطنان  ٥

 <  (د) > (جـ) ^ (ب) = (أ) 

۸ 

 

 مل = .......... ل ۳۰۰۰

 ۳۰۰ (د) ۳۰۰۰۰ (جـ) ۳ (ب) ۳۰ ( أ )

۹ 

 

 الإشارة المناسبة في الفراغ هي :،  ل ٤مل                 ۸۰۰۰ 

 = (د) ^ (جـ) < (ب) > (أ)

۱۰  

 

 س = .......... د ۲

 ۲٤۰ (د) ۱۸۰(جـ) ۱۲۰ (ب) ٦۰ (أ)

۱۱ 

 

 د= .............  ث  ۲٤۰

           ٤  (د) ۳ (جـ) ۲ (ب)   ۱   (أ)

۱۲ 
 

 أسبوع  =  ............. يوم۲

 

 

 

 ۲۸د )  ۲۱ج )  ۱٤ب )  ۷أ )   

۱۳ 
 

 التقدير الأنسب لسعة ملعقة الطعام هي :



 
 

 ل۲۰د )  ل۲ج )  مل ٥۰ب )  مل ۱۰أ )  

۱٤ 
 

 التقدير الأنسب لكتلة كرة القدم هي :

 كجم  ٤د )  جم٤٤۰ج )  ملجم ۱٤۰ب )  ملجم ۱۰أ )  

۱٥ 
 

 ، الإشارة المناسبة في الفراغ هي :ملجم  ۸۰۰جم             ۷٥

 <د )  > ج )   =ب ) ^أ )  

۱٦ 
 

 سم = .......م  ۷۰۰

 ۷۰۰۰۰د )  ۷۰۰۰ج ) ۷۰ب )  ۷أ )                                  

۱۷ 
 

 سم = .......م  ۹۰۰

 ۹۰۰۰۰د )  ۹۰۰۰ج ) ۹۰ب )  ۹أ )                                  

۱۸ 
 

 ............ جم=  ملجم  ٥۰۰۰

  ٥۰۰ د ) ٥۰۰۰۰ج ) ٥ب )  ٥۰أ )                                  

۱۹ 
 

 ل = ............  مل۲

 ۲۰۰۰۰د )  ۲۰۰۰ج ) ۲۰۰ب )  ۲۰أ )                                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 

 السؤال الثاني :

     -ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :

   )    (                     ملجم  ۱۰۰۰ جم =   ٥)  ۱

 )         (                                                                          سم  ۱۰۰=   م  ۱ )   ۲
 )    (              سم  ۷۰۰۰م  =   ۹)    ۳

 (            )                                                           كجم  ۱۰۰۰طن =  ۱  )  ٤

 )    (             جم  ۱۷۰كجم =  ۱۷)  ٥

 )     (           دقيقة (د )  ۱۲۰) الساعة ( س ) =  ٦

 (             )                                  مللتر ( مل )         ۳۰۰۰لتر  ( ل ) =  ۱   )۷

 

 

  :  السؤال الثالث

 لمنقضي في كل مما يأتي :أ ) أوجدي الزمن ا 

 صباحا . ۱۰:۳۰صباحا إلى  ۱٤:٦)  ۱

 

________________________________________________ 

 

 مساء . ۹:۲۲مساء إلى  ۸:۱۸)  ۲

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 صباحاً .۱:۱۱مساء إلى  ۸:۱٥)  ۳

________________________________________________ 



 
 

________________________________________________ 

 

 صباحاً . ۱۱:٥۸صباحاً إلى  ۹:۲۰)  ٤

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 مساءً . ٥:۲۹باحاً إلى ص ٥۸:۱۰)  ٥

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 

 ب ) املئي الفراغ : 

 س = .........يوم  ۷۲) ۱

 ث = ..........د ٤۲۰) ۲

 ملم = ............ سم  ۱٦۰) ۳

 كلم = ............ م  ۳) ٤

 ........... ملم  سم =  ۸) ٥

 مل = ......... ل  ٤۰۰۰)  ٦

 أسبوع = ...........يوم  ۲) ۷

 ساعات  = .......... د  ۳) ۸

 ي = ........... س۷) ۹

 د = .......... ث  ۱۲)  ۱۰

 

 

 



 
 

 

 

 

ج ) تحتاج أمينة إلى لترين من الماء لعمل حساء ، ولديها كوب واحد يتسع لنصف 
 ؟ اشرحي  ذلك . ۱٦أم  ۸أم  ٤تحتاج إليها : لتر ، فما عدد الأكواب التي 

 : الحل      

  أفهم 

 

  أخطط

  أحل 

 

 

 

 

 

  أتحقق

 

 

                                          

 

 


	السؤال الثاني :
	ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحيحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة في كل مما يأتي :-
	1 ) 5  جم =  1000 ملجم                      (    )
	2 )   1 م   = 100 سم                                                                     (               )

